

籌款買防疫物資贈獨居長者 染疫後受關注 施匡翹學懂珍惜

香港文匯報訊(記者李慶全)曾感染新冠肺炎的施匡翹與被列為緊密接觸者而需隔離的謝高晉，日前一同舉行過4場網上慈善騷，共籌得5位數字善款，並將善款購買一些防疫物資，昨日二人聯同謝志豪及馮曉榆到彩雲邨派發防疫物資予獨居長者。施匡翹染疫後知名度增，她猶幸自己感染後沒太大不適，認同這經歷對她個人來說是好事，現時更多人關注她，同時也令她學懂了珍惜。

左起：何雙妍、林寶玉、吳焯曦、李穎仙幾位候選人準備燈籠賞月。



施匡翹(左)與師弟謝高晉(右)到彩雲邨派發防疫物資予獨居長者。

施匡翹表示雖然曾不幸感染新冠肺炎，但並未令她留下陰影，反之現時有更加多人關注她，因此也成為動力要努力把工作做好。會否覺得是因禍得福？施匡翹說：「一切都隨緣，也無人控制得到，給我遇到了也就樂觀面對，當時(帶菌)我也沒出現不舒服，給我經歷也是好事，這經歷將來可以用在演戲及唱歌方面！」她亦坦言經過今次也學懂了珍惜，因看到很多新聞感到也很無常，所以年輕人不要有夢想就要把握去做不要猶豫，她也慶幸自己當學生時肯踏出一步加入娛樂圈。

除了施匡翹有新歌《差不多小姐》即將面世，謝高晉比她更忙，推出完第一首歌曲《仲夏日記》後，現正為第二首歌曲錄音，他帶笑指現在才發覺唱廣東歌是世界上最難的事，難度要比拍戲更高，感覺非常特別。

另外，慈善團體「仁美清叙」主席程瑤與副主席黃景珍及陳

綺明、理事陳麗文及2019年亞姐羅燕燕及李芷菱近日抽空將近千份中秋禮物送到觀塘「基督教家庭服務中心」，更化身「包裝女工」即場入福袋，但由於疫情關係避免人群聚集，於是次送禮活動只安排了兩位獨居老人前來領取中秋福袋，其餘再安排轉交給獨居長者及深水埗基層家庭作中秋節禮物。

「仁美」送禮給基層賀中秋

程瑤感謝身邊朋友出錢又出力，她表示：「好開心大家都咁支持呢個活動，身邊朋友好幫忙，今次準備過百個中秋福袋，除用6位數買禮物外，朋友都贊助一大堆防疫用品，我們包裝福袋時，都擔心不夠位。」她又表示：「現在經濟環境唔係咁理想，都肯出錢去幫助

亞姐香港區決賽延期至11月

而亞視昨日舉辦「2020圓出自我中秋夜」活動，一眾「亞洲小姐競選2020」候選佳麗昨日出席。亞洲電視執行董事陳偉傑表示，假期完結後亞姐們將進入作戰狀態，所以趁中秋前夕給她們一個放鬆的機



程瑤(左三)率領大家準備好中秋禮物送基層。

Oscar: 你快樂所以我快樂

江伊晴33歲牛一甜謝老公

香港文匯報訊(記者阿祖)江伊晴人世界度過。Elanne與Oscar結婚兩年，不時恩愛放閃，趁著生日，Elanne亦於社交平台上載二人於放滿彩色繽紛氣球的酒店房共進晚餐，穿上低胸裝的壽星女獻吻答謝老公，之後從老公視窗拍下Elanne換上浴袍在氣球前開心留影。

Oscar在社交平台貼文：「祝你生日快樂，身體健康，年年未夠秤，平日唔梳頭嘅我，今日有帶GEL，護髮素GEL，頂住先，你永遠簡單美麗，你快樂所以我快樂。」壽星女Elanne亦最爆留言：「有人話：我最好既(嘅)生日禮物就係佢(嘅)生日禮物就係佢(嘅)永永遠遠咁錫我，其他人講我未必信，但出自佢口我一定信！睇到呢度你地(嘅)應該好幸福。生日簡簡單單一餐飯已經好滿足啦！」她也表示今年生日特別開心。

江伊晴獻吻答謝老公Oscar。

張文慈生日願望是人人有工開，身體健康。

吳廷燁，分別原來拍下祝賀片段，祝福Pinky生日快樂，尹天照祝她愈來愈靚，陳啟泰笑言叫壽星女請吃飯，吳廷燁說：「生日快樂，我愛你！」Pinky留言回覆：「我感覺好幸福，我都愛你們，我的生日願望，大家很快不用戴口罩，人人有工開，身體健康。」

導演 寧浩 徐崢 陳思誠 閻非 彭大魔 鄧超 俞白眉 總監製 張藝謀 總導演 寧浩 總策劃 張一白



我和我的家鄉

MY PEOPLE MY HOMETLAND

10.1 戲院見

領銜主演 黃渤 葛優 范偉 鄧超 沈騰 王寶強 徐崢 閻妮 馬麗 劉昊然 韓昊霖

樂基兒擬行山過節 買定燈籠給囡囡

香港文匯報訊(記者李思穎)樂基兒(Gaile)和林德信(Alex)昨日出席運動用品店的開幕活動，兩人穿上運動裝即席示範瑜伽動作，他們透露有共同的瑜伽群組朋友，疫情前每周兩三次一齊上瑜伽堂，現時就較多人聚在一起了。

Gaile表示老公有一齊做瑜伽，其歲半大的兒子見到亦跟住模仿。提到日前他們一家三口被影到行超市，Gaile自言經常會去超市買餅，通常一星期去一次當是家庭活動，「因自己很喜歡在家炮製美食，(廚藝大躍進?)可以咁講，但要照顧BB，有時間先會煮。」Alex在疫情期間也多了時間下廚，笑問是否多了女生嚟到他手勢，他尷尬笑說：「無呀，自己煮自己食。」Gaile亦指跟Alex很少談感情事，大家話題會圍繞運動為主，那麼Alex有否帶同女友一齊做運

動? Gaile謂：「無呀，每次做運動都有男有女。」

一臉幸福的Gaile身形較之前圓潤，她坦言：「是胖了一點，但沒有上磅，也沒任何壓力，食嘢令自己心境開心，所以會照食和做運動，但不會做太劇烈運動，會行山、跑步、做瑜伽，享受美食與運動之間取得平衡，肥一點是可以接受。(會再追多個小朋友?)暫時不會，想先多放時間在兒子身上。」

今日是中秋佳節，Gaile表示若天氣許可便會行山，再跟家人食飯慶祝，並已準備好月餅，工作完了會去買燈籠給兒子。Alex則開心說不再是自己煮自己食：「早前公公整傷腰入院，疫情下不能前往探病，已經有兩星期沒見面，幸他剛出院，中秋節可以一齊過，所以會趁節日親自下廚，和買公公喜歡的



樂基兒和林德信示範瑜伽動作。

食物來孝敬對方。」Gaile同樣認為這時間要多些陪屋企人，但因疫情下不敢帶小朋友坐飛機，惟有透過電話視像讓兒子跟在美國的婆婆見面傾偈。



Race一家將再迎新成員。

Race懷二胎 飲食習慣變

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前女子組合2R的Race(黃婉佩)2016年與新加坡富商結婚後，兩人育有一名3歲大女兒Cara，Race前日接受新加坡傳媒訪問，透露已為丈夫懷上第二胎，胎兒目前14周大，預產期為明年第一季。至於胎兒性別，她則未有向外公布。

婚後同時兼顧家庭與事業的Race表示今次懷孕初期有出現身體不適，有時會因為說話太

多而出現喘氣及惡心的反應，幸現在一切已過去恢復正常。不過懷孕後飲食習慣就有改變，以前愛吃蔬果和飲湯，現在卻覺得不合胃口，有時候更因為想不到吃什麼，寧願餓着上床睡覺。

她的胞姐Rosanne(黃婉君)知道妹妹有喜後，即留言：「I love being an Aunt! Give me more!」而衛詩及黃伊汶等亦有留言恭喜。